

彩繪堅韌生命力，北醫附設醫院愛心藝廊展出「上山下海-張祺禎女士畫展」

50 多歲的張祺禎有二尖瓣膜脫垂病史，2 年多前因喘不過氣送到臺北醫學大學附設醫院救治，檢查發現為心衰竭，經評估醫療團隊建議以置換心臟瓣膜解決問題，術後恢復狀況良好。為了慶祝重生，張祺禎特別選在北醫附設醫院舉辦「上山下海-張祺禎女士畫展」，期望透過畫展傳遞正向能量，並鼓勵其他病患勇於對抗疾病。

張祺禎表示，那陣子經常胸悶、呼吸不順，到醫院檢查也沒有查出原因。輾轉被送到北醫附設醫院後，才發現心衰竭的問題，特別感謝心臟外科許傳智醫師及醫療團隊的細心照顧，讓她可以重獲新生。在歷經生死關頭後，她更加把握當下，這也是她舉辦畫展的主因。此次畫展共展出 17 件油畫作品，作品的靈感來自生命的歷練與領悟，希望藉由畫作傳遞堅韌的生命力，讓社會更美好。【右圖：上山下海-張祺禎女士畫展海報】



為營造友善就醫環境，北醫附設醫院設立愛心藝廊，提供藝術展覽空間，讓醫院增添藝文氣息，同時希望藉由作品與民眾互動，由藝術之美陶冶心靈，創造舒適的醫療環境，並提昇照護品質。本院愛心藝廊自開設以來吸引眾多愛好藝文人士接洽參展事宜，展出攝影、書法、油畫、版畫等多元類型作品，讓醫院不只是治病的地方，亦是療癒病患身心靈的空間。「上山下海-張祺禎女士畫展」展至 11 月 30 日，地點：北醫附設醫院愛心藝廊，歡迎民眾蒞臨參觀。（文/北醫附設醫院）【下圖：北醫附設醫院第三醫療大樓 2 樓兒科候診區旁的愛心藝廊，正在展出「上山下海-張祺禎女士畫展」】

